Согласие на обработку персональных данных

Я, Посетитель Сайта, именуемый(-ая) в дальнейшем «Субъект персональных данных», настоящим даю конкретное, сознательное и однозначное согласие Индивидуальному предпринимателю Тазихину Константину Львовичу (ОГРНИП 305784704100300, ИНН 780216600530, адрес местонахождения: 195248, г. Санкт-Петербург, Усманский пер., д. 84), далее «Оператор», на обработку моих персональных данных на условиях, указанных в Настоящем Согласии, а также соглашаюсь с Политикой конфиденциальности Оператора, опубликованной на сайте https://derevovdom.ru/, далее «Сайт».

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» я своей волей и в своем интересе, подтверждая свою дееспособность, выражаю согласие на обработку Оператором моих персональных данных с помощью Сайта в следующих целях:
· Оформление заказа на товары с помощью Сайта;
· Направление заявки на услуги;
· Общение в чате; 
· Направление и получение обратной связи;
· Заказ обратного звонка;
· Заказ выезда специалиста;
· Направление заявки на сотрудничество.
Перечень персональных данных, на обработку которых я даю свое согласие:
· Фамилия, имя, отчество;
· Адрес электронной почты;
· Номер телефона;
· Адрес получения товара;
· Город
[bookmark: _Hlk190856290]Обработка персональных данных может включать в себя сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, передачу, удаление, уничтожение и может осуществляться с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

[bookmark: _Hlk190856341]Данное согласие вступает в силу со дня его предоставления и действует в течение 5 лет или до отзыва Субъектом настоящего согласия.

Данное согласие может быть отозвано Посетителем Сайта по письменному заявлению, направленному почтой по адресу местонахождения Оператора: 195248, г. Санкт-Петербург, Усманский пер., д. 84, или по адресу электронной почты: 4077272@mail.ru.

В случае отзыва Субъектом персональных данных Согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку таких персональных данных в случаях, предусмотренных пунктами 2-11 части 1 статьи 6, пунктами 2-10 части 2 статьи 10, части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Я подтверждаю, что настоящее согласие даётся мною свободно, по моей собственной воле и в моих интересах. О последствиях непредоставления своих персональных данных, а также согласия на их обработку проинформирован(а).



