Согласие на рекламные и информационные рассылки

Я, Посетитель Сайта, настоящим даю конкретное, сознательное и однозначное согласие Индивидуальному предпринимателю Тазихину Константину Львовичу (ОГРНИП 305784704100300, ИНН 780216600530, адрес местонахождения: 195248, г. Санкт-Петербург, Усманский пер., д. 84), далее «Компания», на обработку моих персональных данных, предоставленных в соответствующих формах сбора на Сайте https://derevovdom.ru/. 

Цели предоставления персональных данных в настоящем Согласии:

· Подписка на рекламно-информационные рассылки Компании.
· Информирование о новых проектах Компании
· Получение информации об акциях, скидках, специальных предложениях и мероприятиях Компании.

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие Компании:
· Имя (для персонализации рассылок);
· Адрес электронной почты;
· Номер телефона.
Способы получения рассылок:
· Электронная почта (e-mail);
· СМС-сообщения;
· Сообщения в мессенджерах.
[bookmark: _Hlk190856290]Обработка персональных данных может включать в себя сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, передачу, удаление, уничтожение и может осуществляться с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

[bookmark: _Hlk190856341]Данное согласие вступает в силу со дня его предоставления и действует в течение 5 лет или до отзыва настоящего согласия.

Я проинформирован(а), что данное согласие может быть отозвано по письменному заявлению, направленному почтой по адресу местонахождения Компании: 195248, г. Санкт-Петербург, Усманский пер., д. 84, или по адресу электронной почты: 4077272@mail.ru. Также отказ от получения рассылок можно осуществить путем нажатия на специальную ссылку «Отписаться», которая содержится в каждом письме рассылки.

Настоящим подтверждаю, что любое моё действие по проставлению отметок в соответствующих чек-боксах на Сайте https://derevovdom.ru/ является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.

Я подтверждаю, что настоящее согласие даётся мною свободно, по моей собственной воле и в моих интересах. О последствиях непредоставления своих персональных данных, а также согласия на их обработку проинформирован(а).



